

В Катав-Ивановском районе стартует профилактическая акция «Мотоциклист».

В период с 15 по 25 мая 2025 года на территории района пройдет профилактическая акция «Мотоциклист», в ходе которой сотрудники полиции примут меры, направленные на снижение количества дорожно-транспортных происшествий с участием водителей мототранспорта, и выявление нарушений правил дорожного движения, совершенных водителями мотоциклов, мопедов (скутеров) и других видов мототехники.

Особое внимание сотрудники Госавтоинспекции будут уделять несовершеннолетним нарушителям Правил дорожного движения.

Родители детей-нарушителей будут привлекаться к ответственности:

За передачу транспортного средства лицу, не имеющему права управления, частью 3 статьи 12.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 30000 рублей.

В отношении родителей, допустивших ребенка к управлению транспортным средством, также будет возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 5.35 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (Неисполнение родителями или законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).

Кроме того, ребенок и его родители могут быть поставлены на профилактический учет в подразделении по делам несовершеннолетних.

Сотрудниками органов внутренних дел уделяется повышенное внимание соблюдению ПДД участниками дорожного движения. Полицейские также ориентированы на незамедлительное реагирование на факты нарушения «закона о тишине». Проводимые профилактические мероприятия среди водителей мототранспорта направлены на выявление нарушителей законодательства и создание комфортных условий для проживания южноуральцев.

Для тех же, кто не соблюдает установленные правила и мешает людям отдыхать, сотрудники полиции напоминают об административной ответственности. О нарушителях граждане могут сообщить в отделы полиции по телефону. Кроме того, предусмотрена возможность оставить обращение через официальный интернет-сайт МВД России или сервис Госавтоинспекции гибдд.рф/request_main с приложением фотовидеоматериалы, на которых зафиксирован факт нарушения водителем ПДД.

Сотрудники Госавтоинспекции призывают водителей мототранспортных средств быть внимательными на дорогах, соблюдать правила дорожного движения, использовать мотошлемы и защитную экипировку, соблюдать скоростной режим.

[#полицияКатавИвановск](#) [#полиция74](#) [#МВД74](#) [#Госавтоинспекция74](#) [#мотоциклист](#) [#ПДД](#)
[#ДДТТ](#)



Профилактическое
мероприятие

МОТОЦИКЛИСТ